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OBLASTNÍ NEMOCNICE NÁCHOD – II. ETAPA modernizace a dostavby – Úpravy objektu C 

Obdrželi jsme Vaši žádost o stanovisko k dokumentaci pro územní a stavební řízení na výše uvedenou 
akci. Předloženou dokumentaci vypracovala společnost DOMY s. r.o., architektonický a projektový 
ateliér, 06/2023.  

Podle předložené dokumentace se jedná o stavební úpravy a přístavba stávajícího objektu C v areálu 
Oblastní nemocnice Náchod, tj. budova bez čísla popisného na st.p.č. 3572 v k.ú. Náchod. V rámci 
přístavby je navrženo vybudování nového provozního a únikového schodiště k severní fasádě 
stávajícího objektu C. Součástí návrhu jsou inženýrské objekty navazující komunikace, hrubých a 
čistých  terénních úprav a přeložek inženýrských sítí. Objekt je napojen na stávající areálové inž. sítě a 
odtokové poměry se nemění.   

Při výstavbě nedojde ke styku s pozemkem, vodním tokem ani s jiným zařízením ve správě Povodí 
Labe, státní podnik. 

 

Investorem akce bude: Královéhradecký kraj, Pivovarské náměstí 1245, 500 03  Hradec  Králové. 

Stavba se nachází ve vodním útvaru číslo HSL_0410 - Metuje od toku Střela po ústí do Labe, včetně 
toku Rozkoš od hráze nádrže Rozkoš, na souřadnicích (S-JTSK) Y: 614822, X: 1022848. 

 

K navrhovanému záměru vydáváme následující stanovisko správce povodí: 

a) Z hlediska zájmů daných platným Národním plánem povodí Labe a Plánem dílčího povodí 
Horního a středního Labe (§ 24 až 26 vodního zákona) je předmětný záměr možný, protože lze 
předpokládat, že záměrem nedojde ke zhoršení chemického stavu a ekologického stavu/potenciálu 
dotčených útvarů povrchových vod a chemického stavu a kvantitativního stavu útvarů podzemních 
vod, a že nebude znemožněno dosažení jejich dobrého stavu/potenciálu. 

Toto hodnocení vychází z posouzení souladu daného záměru s výše uvedenými platnými 
dokumenty. 

b) Z hlediska dalších zájmů sledovaných vodním zákonem souhlasíme s navrhovaným záměrem 
bez připomínek. 

c) Z hlediska majetkoprávních vztahů sdělujeme, že se navržený záměr nedotýká majetku státu, k 
němuž vykonává právo vlastníka Povodí Labe, státní podnik. 

 

Toto stanovisko, které je podkladem pro vydání rozhodnutí nebo jiného opatření vodoprávního nebo 
jiného správního úřadu, nebo samosprávného orgánu, platí 2 roky od data jeho vydání, pokud v této 
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době nebylo využito pro vydání platného rozhodnutí nebo jiného opatření správními nebo 
samosprávnými orgány. 
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